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В навчальному посібнику наведено відомості про автомобільний 

транспорт, як галузь суспільного виробництва, що відіграє важливу роль у 

економіці країни. Показано основні складові цієї галузі, їх функціонування 

як самостійних систем так і у складі загальної системи автомобільного 

транспорту. Розкрито основні особливості професійної діяльності та 

кваліфікаційні вимоги до фахівця за спеціальністю «Автомобільний 

транспорт». Також показано вплив автомобільного транспорту на 

навколишнє середовище. 

Навчальний посібник призначено для студентів вищих навчальних 

закладів, котрі навчаються за спеціальністю «Автомобільний транспорт». 
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ПЕРЕДМОВА 

 
Важко собі уявити сучасний світ без автомобіля. Цей транспортний засіб 

по праву вважають одним із найгеніальніших винаходів людства. Автомобілі 

оточують нас всюди. Вони є надійними помічниками у вирішенні виробничих 

завдань, задоволенні побутових потреб, роблять яскравішим та змістовнішим 

наше дозвілля. 

З кожним роком число автомобілів у світі зростає. Також стає набагато 

складнішою їхня будова. Якщо перші автомобілі більше нагадували собою візок 

для гужової упряжі, то сучасні – це якісно нові машини, в яких застосовується 

інтелектуальне керування механізмами та системами. 

Проте, успішне функціонування автомобільного транспорту неможливе 

без досвідчених фахівців – інженерів-автомобілістів. Саме вони здійснюють 

розробку технологічних процесів, планують та організовують роботи з ремонту 

та технічного обслуговування автомобілів і обладнання. 

Сучасний автомобіль складається з понад десяти тисяч 

найрізноманітніших за функціональним призначенням деталей, серед яких 

декілька сотень є найбільш відповідальними і потребують найбільших затрат та 

високої кваліфікації при експлуатації. 

Тому до інженера, яки працює у сфері автомобільного транспорту 

ставляться високі вимоги щодо володіння теоретичними знаннями та 

практичними навичками. 

Завдання курсу «Вступ до фаху» – надати студентам початкові відомості 

про спеціальність 274 «Автомобільний транспорт» та розкрити особливості 

вибраної професії. 
 


